

# PRINCIPAIS DÚVIDAS

## Reunião NITs - DETEC(02/07/2021)

**1. Em razão da instalação dos APs nas Unidades Escolares ainda se faz necessário, nas Salas destinadas ao CMSP, a instalação dos pontos a seguir?**

- **Um ponto de rede em cima da porta para instalação do Wifi**
- **Um ponto de rede próximo à mesa do professor**
- **Um ponto de rede para instalação do kit CMSP**

Resposta:

Conforme e-mail enviado em 23/04/2021 A DETEC/CITEM possui ATA de INFRAESTRUTURA, em vigência, e todos os serviços relacionados a infraestrutura de rede serão realizados através desta ATA com a FDE, e não mais pelo PDDE Paulista. Referente às salas CMSP, a FDE realizará a instalação dos 3 pontos elétricos e analógicos, não sendo necessário a abertura de chamados. Indicamos que as escolas aguardem a realização do serviço e não utilizem recursos próprios.

**2. Como uma escola pode fazer a compra de mais carrinhos de notebooks iguais aos que foram oferecidos na ARP? É possível comprar idênticos?**

Resposta:

Não há problemas e existem escolas que já fizeram isso, porém lembrem-se das regras de pesquisa de preço e prestação de contas do PDDE Paulista.

**3. Unidade escolar pode realizar a infraestrutura de novos pontos via verba PDDE?**

Resposta:

Não, a CITEM possui ATA de Infraestrutura(homologada) e o serviço deve ser realizado pela FDE.

**4. Já tem escolas recebendo a solução Access Points e Infraestrutura?**

Resposta:

Sim, as unidades escolares já estão recebendo os equipamentos e devem ser orientadas para que armazenem os equipamentos em lugar seguro e não tentem realizar a instalação por conta própria. A SEDUC tem contrato com a empresa PRIME INTERWAY, que realizará a instalação com garantia dos APs.

Referente a infraestrutura, a FDE está realizando os orçamentos e dará início ao serviço. Será encaminhado cronograma para acompanhamento dos NITs.

Daremos início a instalação dos APs nas unidades que já possuem toda a

infraestrutura pronta. Será encaminhada planilha para que o Nit valide com a escola

se podemos realizar a instalação ou se será necessário o serviço através da ATA com a FDE.

### 5. Existem recomendações sobre a instalação do Kit CMSP?

Resposta:

Não existe um layout oficial, mas abaixo colocamos algumas fotos de recomendações de boas práticas

